
Καλάθι Χριστουγέννων: Πρεμιέρα με νέα προϊόντα – Τι ακολουθεί 

Το Καλάθι Χριστουγέννων θα περιλαμβάνει τρόφιμα για το γιορτινό τραπέζι 

Από σήμερα 11 Δεκεμβρίου κάνει πρεμιέρα το καλάθι των Χριστουγέννων 

και θα είναι σε εφαρμογή μέχρι τις αρχές Ιανουαρίου. 

Επιστρέφουν τα εορταστικά καλάθια προκειμένου οι καταναλωτές να 

αγοράσουν τα δώρα και να γεμίσουν το Χριστουγεννιάτικο τραπέζι με 

χαμηλότερο κόστος. 

Ο Δεκέμβριος αποτελεί παραδοσιακά έναν από τους κρισιμότερους μήνες 

για τα ταμεία των επιχειρήσεων με το ένα τέταρτο του ετήσιου τζίρου των 

καταστημάτων να επιτυγχάνεται στις εορτές των Χριστουγέννων και της 

Πρωτοχρονιάς. 

Από την πλευρά τους, οι καταναλωτές γίνονται κυνηγοί «έξυπνων» αγορών, 

καθώς το περιορισμένο διαθέσιμο εισόδημα και οι πληθωριστικές πιέσεις σε 

βασικά αγαθά έχουν περιορίσει σημαντικά τη χριστουγεννιάτικη δαπάνη 

τους. 

Το καλάθι των Χριστουγέννων 

Η πρωτοβουλία «Καλάθι του νοικοκυριού» επεκτείνεται για την προσεχή 

εορταστική περίοδο με το «Καλάθι των Χριστουγέννων» που περιλαμβάνει 

6 επιπρόσθετες κατηγορίες προϊόντων που είναι απαραίτητα για το τραπέζι 

των εορτών. 

Ειδικότερα, στο «Καλάθι των Χριστουγέννων» μπαίνει το αρνί, το κατσίκι και 

η γαλοπούλα, καθώς και το τσουρέκι, η βασιλόπιτα και η σοκολάτα. Οι τιμές 

στα προϊόντα του καλαθιού αναμένεται να είναι από τις καλύτερες της 

αγοράς και – στις περισσότερες περιπτώσεις – σε τιμές ίδιες ή χαμηλότερες 

από τις περσινές. 

Το «Καλάθι των Χριστουγέννων» ξεκινά την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2024 και 

ολοκληρώνεται στις 3 Ιανουαρίου 2025. Υπενθυμίζεται ότι το «καλάθι των 

Χριστουγέννων» αποτελεί την εορταστική εκδοχή της πρωτοβουλίας 

«καλάθι του νοικοκυριού» με στόχο τη μέγιστη δυνατή συγκράτηση των 

ανατιμήσεων στα βασικά είδη διατροφής που χρειάζεται κάθε νοικοκυριό 

για το εορταστικό τραπέζι. 

Κι άλλο καλάθι 

Μια εβδομάδα αργότερα, στις 18 Δεκεμβρίου αναμένεται να έρθει και το 

«καλάθι του Άη-Βασίλη», με επιλογές από 10 κατηγορίες παιχνιδιών, ώστε 

εφέτος οι αγορές της Πρωτοχρονιάς να είναι πιο πλούσιες σε ιδέες για δώρα. 


